Corrigé a titre indicatif. Prendre en compte le raisonnement du candidat.

i) REPONDRE AUX QUESTIONS SUTVANTES :

II-1 L atelier de fabrication est équipé de 6 métiers rectilignes 4 chutes ayant chacun une

vitesse de 20 passages par minute :
a) Déterminer le nombre de panneaux tricotés pour une machine par heure en sachant

que la fabrication d’un panneau demande 400 rangées.

29 X 4 = 80 rangées/min soit 80 X 60 = 4800 rangées/heure

4800/400 = 12 panneaux par heure et par métier

b) Déterminer la production totale de 1’atelier en 24 heures.

12 X 6 = 72 panneaux par heure et pour 6 métiers

72 X 24 = 1728 panneaux par 24 heures et pour 6 métiers

1I-2 Les metiers utilisés sont équipés de 1500 aiguilles au total .La longueur de chaque -

fonture est de 2 métres . Déterminer leur jauge anglaise.

1500/2 =750 aiguilles par fonture
750 X 2,54 /200 ou 750 X 25,4 /2000 =9,5

soit une jauge anglaise de 10
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II-3 La fabrication d’un panneau demande 70% de fif de fond et 30% de il de couleur.,
La commande prévoit la réalisation de 27000 panneaux dont la masse totale est de
1,350 tonnes.

Le prix d’achat de la matiére par kilogramme est de 15 € pour le fil de fond et16€
pour le fil de couleur,
a) Determiner la masse de fil de fond et de fil de couleur pour permettre la
fabrication de cet commande.
¢ Fil de fond :
1350 x 70/ 100 = 945 kg
¢ Fil de couleur :
1350 x 30/ 100 = 405 kg

b) Rechercher le coiit total de fil & commander pour permettre la fabrication.

e Filde fond :
945x 15=14175€
+ Fil de couleur :
405x 16 =6480 €

1[4 Pendant la fabrication, on constate un défaut horizontal (barrure) sur le panneau.
Quelle peut-&tre la cause de ce défaut

Cocher d’une croix la ou les réponses exactes.

»  Défaut de titrage du fil

> Une came de chute déréglée I d

» Une aiguille cassée

» Un fil manquant a une chute
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[-2 Montage de la chaine sur métier double chute

Trames ou Liages

N° de
Cycle

Trames ou liages

N° de

Cycle
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